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Świnoujście, 9.03.2023 r. 

Nazwa i adres Zamawiającego 

Gmina Miasto Świnoujście, ul. Wojska Polskiego 1/5, 72-600 Świnoujście 

której zadania w zakresie objętym umową wykonuje  

Żegluga Świnoujska, ul. Wybrzeże Władysława IV 12, 72-600 Świnoujście 

e-mail: sekretariat@zegluga.swi.pl 

Tel./fax: (91) 321-55-45/327-99-79 

Z/08/2023 

Odpowiedzi na pytania wykonawców 

W postępowaniu prowadzonym w trybie zaproszenia do złożenia ofert na:  

„Pomiary batymetryczne i sonarowe w Porcie Świnoujście przy nabrzeżach  

i przystaniach należących do Żeglugi Świnoujskiej wraz z uzyskaniem autoryzacji 

wyników w uprawnionej jednostce.” 

Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania wykonawców z dnia 8.03.2023 r. 

Zwracamy się z prośbą o odpowiedź na poniższe pytania: 

- w odniesieniu do: punkt 2 Opis przedmiotu zamówienia „Całość prac jest podzielona na dwa 

etapy wiosenny i jesienny zgodnie z wymogami UMS dotyczącymi pomiarów 

hydrograficznych nabrzeży.” 

Pytanie 1. Czy posiadają państwo szczegółowe/specjalne wytyczne UMS dotyczące 

pomiarów hydrograficznych przy Państwa nabrzeżach/akwenach wykazanych w zał.1 do 

zaproszenia? Jeśli tak, to czy możliwe jest udostępnienie tych wytycznych? 

Odpowiedź:  

Żegluga Świnoujska zamawia sondaże dla swoich nabrzeży zgodnie z załączoną tabelką 

(załącznik nr 1 ). 

Pytanie 2. W ramach jakiej kontroli mają być wykonane pomiary batymetryczne i sonarowe? 

Czy w ramach kontroli okresowej rocznej, okresowej 5-letniej, awaryjnej, po pracach 

pogłębiarskich, czy innej? 

Odpowiedź: 

Pomiary głębokości mają być wykonane w ramach kontroli rocznej 

 

Pytanie 3. Jaka jest wskazana przez UMS wymagana szerokość pasa pomiarowego dla 

pomiarów przy Nabrzeżach? 

Odpowiedź: 

Wymagana szerokość pasa dla Urzędu Morskiego to 50 m 

 

- w odniesieniu do: Załącznik nr 1 do zaproszenia 

Pytanie 4. Czy dysponujecie Państwo szczegółowym wykazem parametrów 
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nabrzeży/akwenów podlegającym sprawdzeniu z informacją o długościach/ szerokościach 

nabrzeży/ akwenów. Jeśli tak, czy możliwe jest jego uzyskanie? 

Odpowiedź: 

Długości nabrzeży są przedstawione w dołączonej tabelce (załącznik nr 1) 

 

Pytanie 5. Czy możliwe jest uzyskanie granic obszarów wodnych akwenów/ nabrzeży 

objętych wymaganymi pomiarami w wersji graficznej w formie skanu mapy/zdjęcia, wykazu 

współrzędnych lub w formie CAD? 

Odpowiedź: 

Żegluga Świnoujska dysponuje poprzednimi sondażami można się z nimi zapoznać w 

siedzibie firmy. 

 

- w odniesieniu do możliwości zastosowania stawki VAT 0% 

Pytanie 6. Czy zlecana usługa będzie realizowana w ramach usług związanych z ochroną 

środowiska morskiego i utrzymaniem akwenów portowych i torów podejściowych, zgodnie z 

Ustawą o VAT, Dział VIII, Rozdział 4 – Szczególne przypadki zastosowania stawki 0%, Art. 

83.1. podpunkt 11). 

Odpowiedź: 

Wymagane przez Żeglugę prace sondażowe są związane z utrzymaniem akwenów portowych   

 

Pytanie 7. Zgodnie z treścią zapytania ofertowego Wykonawca powinien wykonać pomiary 

„wraz z uzyskaniem autoryzacji wyników w uprawnionej jednostce”. Czy Zamawiający może 

doprecyzować co oznacza zacytowany fragment treści zapytania ofertowego? 

Odpowiedź: 

Po zakończeniu pomiarów wykonawca musi uzyskać akceptację w Biurze Hydrograficznym 

Marynarki Wojennej oraz przez Urząd Morski w Szczecinie. Do Żeglugi należy dostarczyć 

zatwierdzone komplet dokumentów w wersji papierowej i elektronicznej. 

 

Pytanie 8. Czy Zamawiający może udostępnić lokalizacje GPS miejsc objętych pomiarami 

batymetrycznymi i sondowaniem,  zgodnie z treścią zapytania ofertowego? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie posiada lokalizacji GPS dla nabrzeży. 

 

Pytanie 9. Czy podczas realizacji zadania istnieje możliwość, że wykonanie prac będzie 

utrudnione przez zacumowane w porcie jednostki pływające? 

Odpowiedź: 

Przy niektórych nabrzeżach mogą cumować jednostki. Poprzedni wykonawcy nie podnosili  

dotychczas tego problemu. Zamawiający przyjmuje więc, że wykonanie tych prac jest 

możliwe bez konieczności zwalniania nabrzeży.     

Zatwierdzam 

 

Dyrektor 

Żeglugi Świnoujskiej 

Oryginał podpisu w dokumentacji 

mgr Paweł Szynkaruk 
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Załącznik nr 1  

Lp Akwen Termin 

wykonania 

Długość 

mb 

1 Przeprawa promowa „Centrum” „E” Wiosna/jesień 240 

2 Przeprawa promowa „Centrum” „W” Wiosna/jesień 347,5 

3 Przeprawa promowa „Centrum” Nab. Postojowe 

„E” 

Wiosna 150 

4 Przeprawa promowa „Warszów” „E” Wiosna/jesień 208 

5 Przeprawa promowa „Warszów” „W” Wiosna/jesień 347,5 

6 Nab. Postojowe Warszów „E” Wiosna/jesień 90 

7 Nabrzeże 87 Wiosna 213 

8 Nabrzeże 91 Wiosna/jesień 251 

9 Nabrzeże nr 2 Wiosna 145,5 

10 Nabrzeże nr 2a + pirs Wiosna 175 

11 Nabrzeże nr 3 Wiosna 136 

12 Nabrzeże nr 4 Wiosna 50,3 

13 Nabrzeże nr 6 ( przy kapitanacie) Wiosna 95 

14 Nabrzeże GPK Wiosna 55 

    

    

    

    

 

 

Przeprawa promowa „Centrum” - 5000 m² 

Przeprawa promowa „Warzszów” – 5000 m² 


